



墙面巧配色 成就6个清凉家居场景

本刊 综合

沁凉浅蓝

墙面以浅蓝色和白色为主基调，令房间更加清新自然，由于冷色调具有缩小的视觉效果，使房间显得更加宽敞。如果觉得全部铺满带图案的壁纸太花哨，一点明亮的蓝白条纹地毯便是极好的点缀，具有很强的装饰性，营造出一个主题墙。

浅蓝色，介乎蓝色和青色之间，为人所知的一种淡色。这种清爽的颜色也越来越多的出现在家装中，特别是想要营造夏日清凉家居的人，各种蓝便是必不可少的选择。碧蓝碧蓝的色调让人的内心也宁静而高远起来。将居室以蓝色主色调，同时搭配白色等冷色，氛围或知性、或妩媚、或浪漫，都会让你浮躁的心灵由此平静，清爽雅致的蓝白配，最是显得纯净明媚。

明快淡黄

整个卧室色调柔和，浅黄色墙面搭配白色家具十分突出，充足的光线让室内明快。室内家具偏欧式复古，优美的弧线更添几分女性气质，经典的外形厚实的质感为室内加分不少。黄色容易给人温暖温馨感，尤其是放在家里这种归属感超强的地方。但是如果是夏日家居，太深沉的黄色反而不如淡黄色来的清爽明快，容易形成清凉家居场景。

清新淡粉

粉色一但处理不当，整个空间便会太过甜腻。但如果是清晰素雅的浅粉便是不错的选择，用淡淡的粉色装扮女生的卧室最能表现她们娇柔淡雅的气质，粉红色的墙面定下整体基调，给人以

朦胧的浪漫感觉。白色床品以及白色窗帘与粉红色过度十分自然。白色的窗边小桌和室内其他家具给室内增添了活泼的一笔。

粉色，柔和淡雅，温馨舒适，充满了童话般的梦幻色彩，但它绝非是小女生们的专属品。粉色也是温柔的代名词，这种红与白混合的色彩，不失浪漫温情，格外柔情似水。置身在粉色的“浪漫满屋”中，将夏日里的一切浮躁和烦心，在进门那一刻起，重重地关在门外，享受春光般温柔的浪漫。尤其在连续高温的季节里，更需要粉色来放松心情，快来看如何用粉色来营造甜蜜空间，帮你度过一个浪漫的夏季。

自然绿色

绿色是生命与活力的象征，卫浴间里明亮干净的嫩绿色墙面

气温骤然攀升，在艳阳高照的夏日里，你是否想要为自己的居室空间降降温？其实，恰当地运用一些清爽色彩搭配，就能让你的家居空间感受清凉，轻松过盛夏！

墙面巧配色 成就6个清凉家居场景

顿时令整个空间充满了鲜活的气息，与绿色相衔接的原木墙壁嵌板更显生机与自然。清爽的墙面色调也刚好跟深色调的瓷砖相阴沉，让空间不会太过压抑，有一种温柔的过渡。绿色从浅至深有数十种，是春日刚刚探出土地的新绿，柔弱有点偏黄，却清亮养眼；是脆生生的苹果绿，亮丽自然，不带一丝做作；是夏日茂盛生长的翠绿，茁壮色微深，展示出饱满的生命力。这些来源于大自然的绿色，让我们的家更富有朝气和生机。

低调淡灰

非常现代化的客厅设置，宜家风的布艺沙发搭配同类风格的茶几恰到好处。墙面色彩选择了浅灰色，时尚现代化的颜色，低调干净，蓝色单人沙发体谅了空间色调。沙发背景墙仿若小时候

玩的七巧板拼接起来，魅力无穷，墙面上的老照片和随意涂鸦的装饰画都是很棒的墙面配饰。清一色的灰，没有浮躁而夸张的冲动，就像绿茶的味道，简单而清爽。质朴而低调才能成全奢华，所以不妨在空间里用灰调子来处理墙面。那些宛若老照片般，甚至略带斑驳的色彩，令空间充满了叙事的味道。

质感浅紫

明紫色的墙面更有助于提升就餐时的情调感受，在紫色的涂料墙面背景下，搭配深浅不一的同色系软装配饰，一点金属材质是点睛之笔，让空间更觉雅致恬静。淡淡的紫色犹如紫罗兰般宁静自然，紫色一直是梦幻且浪漫的。夏日家居清凉是第一位，选择这样清爽干净的色调铺满正面墙，自然雅致宁静。



隔音窗户选购小妙招

搬入新居后，很多家庭会感觉家中没有想象中那么安静，好像总是有噪音会从玻璃中传进室内，其主要原因就是没有选购好隔音窗户，造成窗户的隔音度不好。那么，如何才能选购好的隔音窗户呢？

类型之中暗藏玄机

窗户类型包括平开式、推拉式和固定式，从隔音效果好坏来说，固定式的窗户隔音效果最好，但这种窗户只适用于不需开启而又有采光需求的地方；平开式和推拉式的窗户相比较，平开窗的隔音效果要较推拉窗户好些，可以根据自己的需求选择合适的窗户类型。

玻璃材质各显千秋

玻璃材质分为普通玻璃、中空玻璃、复层中空玻璃和真空玻璃等，这几种玻璃中真空玻璃的隔音效果最好，因为真空玻璃是将两片玻璃隔开，并抽空中间的空气，玻璃间形成真空层，应用声音不能在真空中传播的原理来隔音，所以不管是哪种噪音都不能透过玻璃传进屋内；中空玻璃只能隔绝高频或者能量较小的噪音，对低频或者能量较大的噪音，隔音效果则不是很好；复层中空玻璃的隔音效果一般，但

是安全性很高，不易破碎。

密封性能决定好坏

密封性指的是窗户的密封程度，包括玻璃与边框的密封。关闭窗户后边框与框架的密封，以及安装后窗户与墙体的密封，它们共同影响窗户的密封性能。而决定窗户的密封程度的是密封条，目前市面上的密封条主要有两种，一种是毛料密封条，另一种是橡胶密封条。毛料密封条与橡胶密封条各有缺点，毛料密封条用久后容易脱毛，大大的降低了密封效果；而橡胶密封条经过风吹日晒雨淋后容易变硬老化，也降低了其密封效果。

正店购买保障权益

密封性指的是窗户的密封程度，包括玻璃与边框的密封。关闭窗户后边框与框架的密封，以及安装后窗户与墙体的密封，它们共同影响窗户的密封性能。而决定窗户的密封程度的是密封条，目前市面上的密封条主要有两种，一种是毛料密封条，另一种是橡胶密封条。毛料密封条与橡胶密封条各有缺点，毛料密封条用久后容易脱毛，大大的降低了密封效果；而橡胶密封条经过风吹日晒雨淋后容易变硬老化，也降低了其密封效果。

◎资讯

蓝天豪庭日进斗金活动火爆开

实力之作，难免观者如潮；极品地标，自然笑傲群雄。蓝天人，三年一剑，集众望，纳精华，携蓝天豪庭金秋时节即将感恩登场。上周末，蓝天豪庭感恩济宁第一季，日进斗金活动正式开始，济宁楼市正式进入“蓝天时间”。

早上7点钟，营销中心外已经是人山人海，人潮涌动，8点58分，伴随七彩礼炮，《蓝天豪庭日进斗金增值协议》签署活动正式开始。凡签署协议客户均可享受开盘前购房基金每日50元的增值活动。正如蓝天人一贯踏踏实实的工作作风，活动首日，没有文艺汇演作秀，没有排队叫号的矫情，两排鲜花、一组彩虹门组成了活动朴素的迎宾方阵。一首《感恩的心》作为活动的开场舞曲，表达我们最诚挚的问候，最简单的方

式表达最真诚的心情。

活动当日，近千人到达项

目营销中心，一度每位置业顾

问同时接待近十组客户，争相抢购局面再现，活动当日协议签约数量近400套，部分客户因场次过于紧张选择周日再来签约。本次活动针对的是蓝天豪庭4号楼，项目工程已达地上二层。4号楼紧邻小区主出入口，百米长的巴洛克主题喷泉水系便是业主回家的路。4号楼南面即是小区幼儿园，在阳台上即可看到幼儿园孩子的一举一动，形成24小时的贴身监控，这也成为4号楼吸引客户最大的地方，很多客户已经想象到以后在阳台观赏孩子在七彩滑梯玩耍的美好生活在。

千人齐聚蓝天豪庭，奏出蓝天豪庭最美华章，悦出最美音符。感恩济宁第一季活动火爆开始，济宁楼市正式进入“蓝天时间”。蓝天人感恩继续，第二季、第三节感恩活动即将上演，更多惠民活动陆续推出。（马敏）

买建材 到豪德 必须的

豪德建材装饰材料市场吸引八方客

“东市买地板，西市买建材、南市买陶瓷、北市买家具”。在豪德建材装饰材料市场开业后，济宁人选购建材已经不再需要经历类似木兰从军前的采购生涯。

张阿姨豪德买灯记

张阿姨来到了喧嚣的豪德建材装饰市场，在一家琳琅满目的灯饰店里，很快看中了一款心仪的灯饰，便和导购员砍起价来。导购员告诉她，豪德建材装饰材料市场卖商品皆全国一线品牌，价格也全部为厂家直销，省掉了中间很多环节的费用，标价已经是全济宁最低的了，不能再打折了，几番讨价之后，张阿姨觉得不给打折就离开了。不久，张阿姨又返回付款取货了，在她看来，比了一圈，还是豪德这边最有性价比。

采购商开辟新基地

来自邹城的张先生专事建材采购工作，他在全国各地跑了

不少市场，看到豪德建材装饰市场后感慨地说，“没想到在济宁本



现代简约装修风格—简约而不简单

简约主义源于20世纪初期的西方现代主义。简约风格的特色是将设计的元素、色彩、照明、原材料简化到最少的程度，但对色彩、材料的质感要求很高。因此，简约的空间设计通常非常含蓄，往往能达到以少胜多，以简胜繁的效果。

以简洁的表现形式来满足人们对空间环境那种感性的、本能的和理性的需求，这是当今国际社会流行的设计风格——简洁明快的简约主义。

而现代人快节奏、高频率、满负荷，已让到了无可复加的地步。

人们在这日趋繁忙的生活中，渴望得到一种能彻底放松、

以简洁和纯净来调节转换精神的空间，这是人们在互补意识支配下，所产生的想要摆脱繁琐、复杂、追求简单和自然的心理。

简约主义是由上个世纪80年代中期对复古风潮的叛逆和极简美学的基础上发展起来的，90年代初期，开始融入室内设计领域。

很多人把现代简约风格误认为是“简单+节约”，结果出现造型简陋、工艺简单的伪简设计。其实现代简约风格非常讲究材料的质地和室内空间的通透哲学。一般室内墙体、顶棚与家具陈设，乃至灯具、器具皿等均以简洁的造型、纯洁的质地、精细的工艺为特征。尽可能不用装饰和取消多

余的东西，认为任何复杂的设计，没有实用价值的特殊部件及任何装饰都会增加建筑造价，强调形式应更多地服务于功能。室内常选用简洁的工业产品，家具和日用品多采用直线，玻璃金属也多被使用。对于不少青年人来说，事业的压力、繁琐的应酬让他们需要一个更为简单的环境给自己的身心一个放松的空间。

简约，不简单走近现代简约风格家居。

现代人面临着城市的喧嚣和污染，激烈的竞争压力，还有忙碌的工作和紧张的生活。因而，更加向往清新自然、随意轻松的居室环境。越来越多的都市人开始摒弃繁杂豪华的装修，力求拥有一种自然简约的居室空间。

少即是多，多即是少。如果发现自己家被浓烈的世俗气息淹没了本属于你的独特气质和精致品位，那你可能是拥有的东西太多——书和杂志、家居办公用品和电脑设备、玩具总汇以及厨卫用具。怎样才能将自己从繁杂中解救出来，怎样才能走出无端堆砌的束缚，而生活在另一个舒适又美观的环境中呢？答案就是简约主义。以宁缺勿滥为精髓，合理的简化居室，从简单舒适中体现生活的精致。

（龙发设计师：张美君）



地址：洸河路圣德大厦3楼（东门上）
电话：0537-2998787 2961919



省时省力省功夫

要找就找金师傅

金宇家居金师傅免费维修服务

一站式购齐 先行赔付 绿色环保 差价返还

服务热线：400-189-0537